

# Opora mlajšim generacijam

**»Borčevske miselnosti in aktivnosti nikakor ne smemo zapirati le v lupino lastne organizacije. Starostna struktura je sicer dokaj visoka, kljub temu še lahko idejno uspešno delujejo v vseh organih, na vseh področjih našega družbenopolitičnega življenja in delovanja,« je med drugim dejal na programski skupščini ZZB NOV Ljubljana Center predsednik občinske organizacije Janez Učakar.**

Programska skupščina občinske borčevske organizacije je bila 21. junija v veliki sejni dvorani na Magistratu. Zbrane borce so najprej pristrčno pozdravili pionirji. Po uvodnih besedah predsednika Janeza Učakarja so sprejeli poročilo o delu občinske organizacije ZZB NOV za obdobje od marca 1982 do maja 1983 in programsko

usmeritev dela za leto 1983. Predsednik občinskega komiteja ZKS Čedo Mokole je podal oceno gospodarskega položaja in politično varnostnih razmer v občini.

V živahni in tvorni razpravi so se kritično in odkrito lotili številnih vprašanj. Svojo aktivnost so usmerjali predvsem na dve področji; na notranjo organiziranost

občinske organizacije borcev, na razreševanje njene celotne problematike in na odpiranje delovanja organizacije ZZB NOV navzven, sodelovanje z OK SZDL in utrjevanje delegatskega sistema.

Na skupščini so ocenili, da pomeni odpiranje občinskega odbora in predsedstva navzven velik in pozitiven premik. Pri krajevnih združenjih je taka oblika delovanja že uveljavljena praksa, ki se je v preteklem letu še bolj razširila in utrjevala, vendar ne povsod enako. Napredek je viden tudi v pripravah na seje občinske skupščine. Delegati družbenopolitičnega zbora in krajevnega združenja ZZB NOV usklajujejo pred

vsakim zasedanjem stališča glede posameznih vprašanj. Priznanje za delo in za utrjevanje delegatskega sistema je izrekel borčevski organizaciji tudi predsednik OK SZDL Ljubljana Center Vid Štampihar.

Med najpomembnejšimi nalogami, ki so si jih začrtali v prihodnje, je predvsem sodelovanje v razpravah o aktualnih družbenopolitičnih in gospodarskih vprašanjih in nalogah v zvezi s prizadevanji za uresničevanje gospodarske stabilizacije; sodelovali bodo v splošni družbenopolitični akciji, ki jo bo vodila SZDL za utrjevanje in dograjevanje našega socialističnega samoupravnega političnega sistema; v razpravah in akcijah se bodo še posebej dejavno zavzemali za spoštovanje zakonitosti in uresničevanje dogovorov ter družbenih sporazumov in nastopali proti nesamoupravnim in birokratskim pojavom. Še naprej se bodo stalno

zavzemali za vsestransko krepitev socialne in zdravstvene varnosti borcev v okviru dogovorjenih pravic in sodelovali pri sprejemanju vseh dokumentov, ki zadevajo socialno skrb in varnost borcev.

Posebno pozornost bodo posvečali ohranjanju, razvijanju in prenašanju tradicij NOB. Pri tem so poudarili, da bo potrebno razviti nove, sodobnejše oblike in metodologijo. Posebej se bodo zavzemali za večjo veljavo moralnih in etičnih vrednot naše ljudske revolucije in njihovo uveljavljanje v naši vsakdanji praksi.

»Če želimo, da nas bodo mladi cenili, jim moramo to tudi pokazati z dejanji«, je bila ena od misli, izrečenih na skupščini, pa tudi trdna odločenost, da bodo s svojim zgledom, znanjem in izkušnjami še naprej v veliko oporo mlajšim generacijam.

LUČKA ŠPAT

BORCI V VODMATU DELAVNI NA VSEH PODROČJIH

## Borce družijo trdne vezi

**»V krajevni skupnosti Vodmat smo borci prisotni takorekoč v vseh porah življenja in tudi pogoji za naše delo so ugodni«, je povedal Stane Majcen, podpredsednik krajevnega organizacije ZZB, ki je poprej 16 let odil to organizacijo in jo seveda res dobro pozna.**

V prostorih krajevnega skupnosti imajo borci tudi svojo sobo s telefonom, da lahko uradujejo in sestankujejo.

»Zelo lepo sodelujemo z osnovno šolo dr. Jožeta Potrča. Smo v komisiji pri tekmovanju pionirjev iz zgodovine naše ZK in NOB, kot rezervni vojaške starešine sodelujemo pri obrambnih dnevih, predvsem, se pogovarjamo z učenci, jim razlagamo, kako smo se borili in tako dalje. Tudi pri Kurirčkovi pošti smo zraven,« je naštel Stane Majcen.

Prav tako sodelujejo tudi z mladinsko organizacijo, s SZDL, z Rdečim križem in drugimi krajevnimi organizacijami. Imajo svoje delegate v občinski skupščini, v interesnih skupnostih, skratka, de-

lajo na vseh področjih življenja.

Zanimivo je, da se borci v Vodmatu med seboj skoraj vsi poznajo, gojijo tovariške odnose in se tudi obiskujejo. Krajevna organizacija posebej skrbi, da vsakemu borcu čestitajo za rojstni dan. Ne pozabijo tudi na tiste, ki so bolni ali so v domovih za ostarele občane.

Veliko skrbi posvečajo tudi družabnemu življenju in organizirajo različne izlete, zlasti v kraje, znane po bitkah iz NOB. Navadno se jim pridružijo tudi rezervni vojaški starešine in upokojenci. Bili so že dvakrat po poteh Avnoja, na Sutjeski, v Jajcu, v Drvarju, v celjskem Piskru in tako dalje.

Rekreirajo se v glavnem na balinišču, na kegljišču in strelišču.

Seveda pa imajo borci tudi svoje težave. Stanovanjske zadeve so končno skoraj povsem rešili, daje pa jih zdravje in zelo skrbno sestavljajo sezname za tiste, ki bodo letos deležni klimatskega zdravljenja. Prej so invalidi lahko hodili na zdravljenje vsako leto, zdaj le na vsaki dve, če ne na vsake tri leta. Tu se čutijo prikrajšane. Redki bodo odslej tudi hodili brezplačno na morje v borčevski center v Banjole. Letos bo iz Vodmata takšnih sedem.

Posebej skrbni so tudi pri dodeljevanju enkratne denarne pomoči. Pri sestavljanju seznamov sodelujejo s socialno zdravstveno komisijo pri krajevni skupnosti in pri občini. Na ta način je denar res pravično razdeljen. Sicer pa se borci med seboj poznajo in natančno vedo, kdo pomoč potrebuje in kdo ne. A. A.

## Pol leta plodnega dela

Prvo polovico letošnjega leta je Občinska konferenca ZRVS Ljubljana Center zaključila dokaj plodno, saj so bili člani ZRVS aktivni na vseh področjih, pa naj si bo to na vojaškem kot tudi na družbenopolitičnem področju. Razen stalnih nalog, ki jih rešujemo nepretrgoma, so pred našimi člani tudi naloge, ki jih zastavlja družbenopolitična skupnost kot celota, posebej še na področju krepitev našega obrambnega sistema.

V januarju letos smo se udeležili tradicionalnega pohoda na Dražgoše, zasedali pa sta tudi kadrovska in strokovna komisija, ki sta reševali tekoče naloge. Aktivnost se je v naslednjih mesecih nadaljevala, saj je bilo potrebno pregledati aktivnost za leto 1982 in sestaviti poročilo za bližajočo se redno letno programsko konferenco, ki je bila marca letos.

Strokovna komisija je izdelala taktične naloge, ki so sestavni del vsakoletnega preizkusa znanja našega članstva. Te naloge so dobili na dom vsi naši člani, ki se udeležujejo tega načina izobraževanja. Zaradi lažjega reševanja nalog smo za naše RVS organizirali šest seminarjev po krajevnih skupnostih, katerih se je udeležilo približno 60 odstotkov rezervnih starešin. Tema seminarjev je bila »Diverzantsko delovanje na začasno zasedenem ozemlju«. Seminarji so bili aprila letos. Naslednji mesec pa smo s pripadniki V.P. 1737 iz vojašnice Boris Kidrič organizirali tehnični zbor. Udeležba je bila za tedanje pogoje zelo velika, saj je presežala 66 odstotkov.

Seveda pa so bili v tem času, do konca šolskega leta, posebno aktivni tudi vsi rezervni starešine, ki so sodelovali pri izvajanju programa obrambnih krožkov po osnovnih in srednjih šolah. Ves ta čas strokovne aktivnosti je bila zelo delavna tudi kadrovska komisija, saj je imela štiri seje, na katerih so razen tekočih kadrovskih zadev obravnavali tudi dvajset predlogov za odlikovanje in predloge za napredovanje RVS naše občinske konference. Za višji čin je bilo predlaganih 190 rezervnih starešin. Obenem so bile tudi seje predsedstva naše organizacije, kjer smo razen pregleda dosedanje aktivnosti obravnavali tudi izvedbo programa v drugi polovici letošnjega leta.

PROSLAVA LETOŠNJIH JUBILEJEV

## Ponos in obveznost Stare Ljubljane

Krajani Stare Ljubljane so v torek, 21. junija z osrednjo proslavo v osnovni šoli Janeza Levca počastili letošnje jubileje. Slavnostni govornik je bil sekretar OK SZDL Ljubljana Center Janko Rednak. V govoru je obudil spomine na dogodke izpred štiridesetih let. Za krajevno skupnost Stara Ljubljana pomeni 21. junij tudi 40-letnico velikih demonstracij ljubljanskih žensk, ki so sredi okupirane in zasuznjene Evrope zahtevale izpustitev interniranih Slovencev.

»Za nas v Stari Ljubljani, kjer so se dogodki in veliko revolucionarno ter pogumno delo žena odvijalo, pomeni ta jubilej veliko obveznost in ponos, ki ga bomo morali z našim delom in aktivnostmi nenehno obujati ter dokazovati, da smo vredni nasledniki žena in mož, aktivistov komunistične partije in predvsem osvobodilne fronte slovenskega na-

roda,« je dejal Janko Rednak.

V Stari Ljubljani se lahko pohvalijo s številnimi rezultati, ki so sad prizadevanj in naporov vseh krajanov, kot tudi širše družbene skupnosti. Prav gotovo pa ne morejo biti zadovoljni z urejanjem pogojev za življenje in delo v Stari Ljubljani, ki je bila jedro za zgraditev novih mestnih sosesk. Krajevna skupnost je zelo stara, tako po starosti prebivalcev in starosti zgradb kot po urejenosti zunanjega prostora. Vse to otežkoča nadaljnji družbeni in politični razvoj tega najstarejšega mestnega središča.

Samoupravni organi in družbenopolitične organizacije KS Stara Ljubljana z vso vnemo podpirajo vse akcije in aktivnosti, ki vodijo k resničnemu oživljanju in prenovi Stare Ljubljane. Otroško igrišče na Osojah, ki so ga izročili namenu lanskega leta in nekaj spodbu-

dnih primerov prenove zgradb v krajevni skupnosti v zadnjem času pomeni, da se tudi temu mestnemu predelu obetajo boljši časi.

»Zavedati pa se moramo«, je dejal Janko Rednak, »da so v te posege in delo vložena sredstva delavcev in delovnih ljudi naše občine in tudi celotnega mesta Ljubljane. To dejstvo nas še posebej zavezuje, da se bomo v naši krajevni skupnosti z roko v roki še nadalje borili za čimboljše pogoje življenja in dela delovnih ljudi in občanov, skupaj s celotno družbeno skupnostjo občine in mesta Ljubljane.«

Sledil je kulturni program, v katerem so nastopili: cicibani VVZ Stara Ljubljana, učenci OŠ Janeza Levca, pevci in recitatorji ZKPO Ljubljana. Ob tej priložnosti so izročili aktivnim krajanom bronasta priznanja OF in priznanja krajevnega konference SZDL Stara Ljubljana. L. S.

## Dobitniki priznanj KK SZDL Stara Ljubljana

Ruda Smerdu, Poldka Križaj, Francka Hren, Janez Kogovšek, Anica Šipič, Dušan Vakselj, Andrej Baloh, Franci Kolenc, Milena Žuček, Štefanija Černuta, Meta Verbič in Anica Simonič.

Priznanja so prejeli tudi trije krajanje iz pobratene

krajevne skupnosti Mlinše-Kolovrat in sicer: Davorin Slapnar, Anton Strmljan in Lojze Pokorn.

## Dobitniki bronastih priznanj OF za leto 1983 v KS Stara Ljubljana

Milan Bačar, Anton Bertonec, Andrej Vranovič, Jožefa Križman, Lucijan Jež in Marija Majdič-Juvan.



Podajanje priznanj ob proslavi v Stari Ljubljani